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מותר להסתמך על כל טענה או משפט אחרים שלמדנו בכתה מבלי להוכיח אותם, 
 אבל יש לנסח אותם במדויק לפני או אחרי ההוכחה. 
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.  בדוק התכנסות האינטגרל הבא:        5
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אז  R⊂Tשל אותו קטע, ונתון כי  R,Tנתונות שתי חלוקות סופיות .  הוכח כי אם 7

נים כי תחתוועבור סכומי דרבו ה SU(T)≤SU(R)מתקיים עבור סכומי דרבוהעליונים כי 
SL(R)≤SL(T)   (11%) 

 
מותר להסתמך על כל טענה או משפט אחרים שלמדנו בכתה מבלי להוכיח אותם, 
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 . כללי אינטגרציה. 9
 

      



 

 










;
)(

)()()(

;)()(

;)()())()((

C
a

baxF
dxbaxfCxFdxxf

dxxfadxxaf

dxxgdxxfdxxdxf

 

 
 אינטגרציה בחלקים:          



                     dxxgxfxgxfdxxgxf )()(')()()(')( 

 אינטגרציה בחלקים בנסוח אחר:

                   udv uv vdu   

 
 החלפת משתנה אינטגרציה:      

                            )(,)()('))(( xgtdttfdxxgxgf 

  
 . שמושי אינטגרלים11

)א.שטח :                                   ( ) ( ))

b

a

S g x f x dx  

 

21ב. שטח בקואורדינטות קטביות:      
( )

2
S r d





   

x  :2ג. נפח גוף סבוב סביב ציר   2( ( ) ( ))

b

a

V g x f x dx  

y  :2ד. נפח גוף סבוב סביב ציר  ( )

b

a

V xf x dx  

21ה. אורך קו:   ( '( ))

b

a

l f x dx  

 

11 . 
 א.הזהויות היסודיות הטריגונומטריות  
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